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WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego - Zarzagdu Drog Powiatowych w Pasleku zapytania
dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia w postgpowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego na ,,Rozbudowa wraz z przebudows drogi powiatowej nr 1179N Drulity —
Dargowo - Marzewo™, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien
Publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z p6ézn. zm.) informujemy i wyjasniamy:

Pytanie 1

W planie zagospodarowania przestrzennego wskazane jest 86 drzew do wycinki wedtug przedmiaru mowa
jest o 68 drzewach. Prosimy o korekte pozycji kosztorysowe;.

Odpowiedz:
W kosztorysie ofertowym nalezy przyja¢ ilos¢ drzew zgodnie z planem nasadzen, tj. 68 szt.

Pytanie 2
W dokumentacji projektowej znajduje si¢ zapis iz za kazde wycigte drzewo nalezy nasadzi¢ minimum
3 nowe. W zwigzku z tym prosimy o korektg ilosci drzew przewidzianych do nasadzenia.

Odpowiedz:
W kosztorysie ofertowym nalezy przyjac ilos¢ drzew zgodnie z planem nasadzen, tj. 204 szt.

Pytanie 3

Prosimy o podanie ilosci palikéw przy zabezpieczeniu nowo nasadzonych drzew.

Odpowiedz:
Tlos¢ palikéw nalezy przyjac¢ zgodnie z planem nasadzef, tj. 204 szt. *3 = 612 szt.

Pytanie 4
Prosimy o potwierdzenie koniecznosci wykonania zabezpieczenia istniejacych drzew matami stomianymi
i deskami o grubosci 2cm obwigzanych drutem stalowym, zgodnie z decyzjag UM w Pasi¢ku.

Odpowiedz:
Nalezy wykona¢ zgodnie z decyzja UM w Pasle¢ku.

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, ze projektowane chodniki nalezy wykona¢ i rozebraé chodniki istniejace wraz z
podbudowg wedhug PZP powierzchnia chodnikow do rozbidrki jest 1300m2 a wedhug pozycji 19 i 20 jedynie
200m?2.

Odpowiedz:
Nalezy przyja¢ powierzchni¢ 1300 m’. Przedmiar nalezy traktowaé jako element pomocniczy. Wykonawca

powinien oszacowa¢ ilos¢ koniecznych robot.

Pytanie 6 ,
Prosimy o korekte ilosci zjazdéw bitumicznych wedtug dokumentacji jest to 1650 m”.



ZARZAD DROG POWIATOWYCH W PASLEKU
14 - 400 Pasl¢k ul. Dworcowa 6 @ tel. 0-55/248-24-41 & faks 0-55/248-55-15

e-mail: zdppaslek@zdppaslek.pl

Odpowiedz:
llo§¢ zjazdow bitumicznych nalezy przyjaé zgodnie z dokumentacja. Przedmiar nalezy traktowaé jako
element pomocniczy. Wykonawca powinien oszacowac ilo$é koniecznych robot.

Pytanie 7
Prosimy o korektg pozycji 31 prawidlowa ilos¢ to 8154m2

Odpowiedz:
Pozycja 31 dotyczy podbudowy pod chodnikiem. Przedmiar nalezy traktowa¢ jako element pomocniczy.
Wykonawca powinien oszacowa¢ ilo$é koniecznych robot.

Pytanie 8

Czy zamawiajacy dopuszcza wykonanie przepustow z rur typu PP?

Odpowiedz:
Materialy na przepusty nalezy przyja¢ zgodnie z dokumentacja.

Pytanie 9
Prosze o korekte pozycji przedmiarowej dtugosci rury fi 1000 wedlug zestawienia przepustéw ma ona di.
10m a w przedmiarze jest 9m.

Odpowiedz:
Dlugoéé przepustu nalezy wykonaé zgodnie z dokumentacja. Przedmiar nalezy traktowac jako element
pomocniczy. Wykonawca powinien oszacowac ilos¢ koniecznych robot.

Pytanie 10
Prosze o korekte pozycji 60 z pomiaréw wynika dfugosé 1150mb w przedmiarze zakladana jest dlugosé
572mb.

Odpowiedz:
Pozycja 60 dotyczy skropienia nawierzchni drogowych. Przedmiar nalezy traktowa¢ jako element
pomocniczy. Wykonawca powinien oszacowaé iloé¢ koniecznych robot.

Pytanie 11
Prosimy o jednoznaczne stwierdzenie ilosci wykonania odtworzenia rowow? Dokumentacja projektowa nie
wskazuje konieczno$ci wykonania tych prac.

Odpowiedz:
Ilo$é do wykonania odtworzenia row6w to 3000 mb.

Jednoczesnie Zarzad Drég Powiatowych w Pasteku informuje, ze na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zam6wien Publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pézn. zm.)
zatgcza STWiORB D.04.04.02, STWiORB D.05.02.01 i poprawiony przedmiar robot. Zamawiajacy nie
przediuza terminu skladania ofert.

Powyzsza zmiana nie prowadzi do zmiany tresci ogloszenia. Niniejsze zmiany nalezy traktowal
jako integralng czes¢ STWZ. Pozostate zapisy SIWZ nie Zmieniaja sig.

mgr Grzdgorz Daszkiewicz



